



平成 19 年 7 月 27 日

各 位

会 社 名 株式会社アドバンスト・メディア
代表者名 代表取締役社長 鈴木 清 幸
(コード番号：3773 東証マザーズ)
問合せ先 取締役経営戦略部長 吉 田 一 也
(TEL. 03-5958-1031)
URL <http://www.advanced-media.co.jp>

有価証券報告書の訂正報告書の提出について

第 10 期（平成 19 年 3 月期）有価証券報告書の記載事項において一部訂正すべき事項があったため、下記の通り、本日付で訂正報告書を関東財務局へ提出いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 【訂正事項】

第一部 企業情報

第 5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

連結附属明細表

借入金等明細表

2. 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第 5 【経理の状況】

1 【連結財務諸表等】

(1) 【連結財務諸表】

【連結附属明細表】

【借入金等明細表】

(訂正前)

区分	前期末残高 (千円)	当期末残高 (千円)	平均利率 (%)	返済期限
短期借入金	400,000	400,000	1.59	-
1年以内に返済予定の長期借入金	-	19,992	2.12	-
長期借入金（1年以内に返済予定のものを除く。）	-	68,346	2.12	平成21年～23年

(注) 「平均利率」については、借入金の期末残高に対する加重平均利率を記載しております。

2. 長期借入金（1年以内に返済予定のものを除く。）の連結決算日後5年間の返済予定額は以下のとおりであります。

	1年超2年以内 (百万円)	2年超3年以内 (百万円)	3年超4年以内 (百万円)	4年超5年以内 (百万円)
長期借入金	19,992	19,992	19,992	8,370

(訂正後)

区分	前期末残高 (千円)	当期末残高 (千円)	平均利率 (%)	返済期限
短期借入金	400,000	400,000	1.59	-
1年以内に返済予定の長期借入金	-	19,992	2.12	-
長期借入金（1年以内に返済予定のものを除く。）	-	68,346	2.12	平成21年～23年

(注)「平均利率」については、借入金の期末残高に対する加重平均利率を記載しております。

2. 長期借入金（1年以内に返済予定のものを除く。）の連結決算日後5年間の返済予定額は以下のとおりであります。

	1年超2年以内 (千円)	2年超3年以内 (千円)	3年超4年以内 (千円)	4年超5年以内 (千円)
長期借入金	19,992	19,992	19,992	8,370

以上